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І. Мета та завдання
Фестиваль Вінницької області з футболу серед команд дитячо-юнацьких 

закладів сезону 2025/2026 рр, (далі -  Змагання) проводиться з метою:
- популяризації та піднесення престижу футболу;
- забезпечення дозвілля та залучення до занять футболу дітей;
- підвищення рівня майстерності дитячих команд;
- об'єднання юнаків в єдину спортивну спільноту;
- сприяння розвитку дитячо-юнацького футболу у Вінницькій області;
- сприяння пропаганди здорового способу життя серед дітей Вінницької 

області;
- залучення спонсорів, партнерів та інвесторів до популяризації та 

розвитку футболу у Вінницькій області.

II. Терміни та місця проведення змагань
В умовах воєнного часу можливі зміни регламентів/положень та 

строків проведення змагань.
Фестиваль Вінницької області з футболу серед команд дитячо-юнацьких 

закладів сезону 2025/2026 рр. проводиться у терміни вересень-грудень 2025 / 
березень-червень 2026, відповідно до затвердженого календаря ігор.

Місця проведення змагань є футбольні поля: ТОВ «Нива.В»

III. Керівництво змаганнями
Загальне керівництво організацією змагань здійснює Департамент 

гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації, 
Громадська спілка «Вінницька обласна асоціація футболу» (далі - Вінницька 
ОАФ).

Відповідальність за організацію та безпосереднє проведення змагань 
покладається на головну суддівську колегію та відповідні комітети Вінницької 
ОАФ.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та 
спорту України від 28 травня 2022 року №1587 «Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Учасники, тренери та представники команд зобов’язані дотримуватись 
умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час 
проведення змагань.

До участі в організації та проведенні змагань можуть бути залучені 
представники місцевих осередків асоціацій футболу, а також меценати та 
спонсори.

IV. Учасники змагань
У змаганнях беруть участь команди дітей 2018, 2019, 2020/2021 р.н. 

дитячо-юнацьких закладів всіх форм власності.
Склад команди: 14 гравців, 2 тренери.

V. Умови та система проведення змагань
Ігри проводяться за коловою системою -  без змагального формату.



Змагання проводиться згідно із Правилами гри у футбол, затвердженими 
Міжнародною радою футбольних асоціацій (ШАВ).

Тривалість гри складає:
- 2 тайми по 15 хвилин ігрового часу з перервою до 10 хвилин для вікової 

категорій 2018 р.н.,
- 2 тайми по 12 хвилин ігрового часу з перервою до 5 хвилин для вікових 

категорій 2019, 2020/2021 р.н.
Кількість замін -  необмежена, зворотні заміні -  дозволяються.
Команди грають у складі 5 (п’ять) гравців: 4 польових + 1 воротар.
На змаганнях Ігри проводяться із м’ячом розміром 3/4.
Представники команд зобов’язані не пізніше, ніж за 15 хвилин до початку 

гри, внести в протокол гри прізвища, імена, відповідні номери гравців та 
офіційних осіб у відповідності до заявкового листа та надати арбітру документи 
учасників та заявковий лист.

Заміни проводяться відповідно до кількості гравців, що внесені до 
рапорту арбітра матчу.

Гравець, який не зазначений у рапорті арбітра матчу, не має права брати 
участь у грі.

Керівники команд відповідають за дотримання правил допуску 
спортсменів до гри.

За участь у матчі неоформленого у встановленому порядку чи 
дискваліфікованого футболіста, команді зараховується технічна поразка (0:3).

Команді, що запізнилася більше ніж на 5 хвилин або не з’явилася на гру, 
зараховується технічна поразка (0:3).

У випадку, якщо гра була не закінчена через зняття команди з поля, то 
команді, яка знялася з поля зараховується технічна поразка (0:3).

Якщо команда, яку знято зі змагань, провела половину й більше матчів, їй 
зараховуються поразки у матчах, що залишилися, якщо зіграно менше 
половини ігор -  то її результати анулюються.

Арбітри та представники команд, що зустрічаються, зобов’язані завчасно 
визначити колір форми таким чином, щоб запобігти їх збігу. У випадку збігу 
кольорів, форму змінює команда, яка визначена, як господар поля за 
календарем.

Форма воротаря повинна за кольором відрізнятися від форми футболістів 
обох команд та арбітрів.

Під час гри не допускається присутність на лавці запасних або у технічній 
зоні осіб, що не внесені до рапорту арбітра матчу або раніше були 
дискваліфіковані.

Заборонено проводити ігри за відсутності лікаря.
Представники команд несуть відповідальність за поведінку гравців та 

батьків, які категоричного не мають права втручатися у дії арбітрів або будь- 
яким чином впливати на них.

У випадку некоректної та недисциплінованої поведінки гравців, батьків 
або офіційної особи під час проведення матчу та після його завершення. 
Контрольно-дисциплінарний комітет Вінницької обласної асоціації футболу 
має право виключити команду з змагань своїм рішенням .



VI. Порядок оформлення та термін подачі заявок
В заявковий лист (зразок заявкового листа -  додається) на участь у 

змаганнях дозволяється включати не більше 14 (чотирнадцять) гравців та двох 
тренерів.

Заявковий лист має бути завірений печаткою медичної установи та 
підписом лікаря про дозвіл участі у змаганнях (підпис лікаря та печатка мають 
стояти напроти прізвища кожного допущеного футболіста), підписом та 
печаткою керівника установи/закладу.

До участі у змаганнях допускаються команди, що належним чином 
пройшли заявкову компанію.

Копія свідоцтва про народження або паспорту, ідентифікаційного коду (у 
разі наявності), дві кольорові фотокартки (3.5 х 4.5 см)

VII. Арбітраж
Арбітраж змагань безпосередньо покладається на Комітет арбітрів 

Вінницька обласної асоціації футболу
Арбітр матчу зобов’язаний перевірити документи гравців та офіційних 

осіб, внесених до рапорту, наявність присутності лікаря, обслуговуючого гру, 
та разом із керівником команд несе відповідальність за дотримання правил 
допуску гравців на гру.

Арбітраж здійснюється відповідно до Правил гри у футбол, 
затвердженими Міжнародною радою футбольних асоціацій (IFAB).

VIII. Застосування дисциплінарних санкцій до гравців, офіційних 
осіб, команди за дисциплінарні порушення під час змагань

У разі грубого порушення Правил гри у футбол, недисциплінованої та 
некоректної поведінки гравця або офіційної особи, до команди (або гравця чи 
офіційної особи) застосовуються дисциплінарні санкції.

Основою для прийняття такого рішення може бути: 
попередження або вилучення гравця у грі; 
рапорт арбітра гри;

- письмова заява тощо.
До гравців та офіційних осіб застосовуються наступні санкції:
- за вилучення у грі (червона картка чи за сукупністю 2 жовті картки - 

дискваліфікація гравця (термін дії дискваліфікації -  одна наступна гра);
- за три попередження в різних іграх - дискваліфікація гравця на одну 

наступну гру;
- за нецензурні висловлювання на адресу арбітра гри, офіційних осіб, 

глядачів, гравців, тощо, за навмисний удар суперника рукою або ногою, 
неподобна поведінка, особливо груба гра - термін дискваліфікації від 2-х ігор 
до закінчення змагань, відповідно до Дисциплінарних правил.

Інстанцією, що приймає рішення стосовно дисциплінарних порушень та 
покарань є Контрольно-дисциплінарний комітет Вінницької ОАФ.

IX. Порядок подання та розгляд протесту



Протест може бути поданий тільки керівником (представником) команди 
впродовж 120 хвилин після закінчення матчу шляхом внесення відповідного 
запису до протоколу матчу.

Не пізніше 24 годин після завершення матчу команда, яка порушила 
протест, повинна подати до Контрольно-дисциплінарного комітету Вінницької 
обласної асоціації футболу його письмове обґрунтування, фото-відео матеріали.

Несвоєчасно поданий протест до розгляду не приймається.
Протест не може бути поданий на:
а) призначення (не призначення) вільного, штрафного, штрафного 5- 

метрового удару;
б) визначення (не визначення) виходу м’яча за межі майданчика і надання 

права введення м’яча у гру;
в) зараховане або не зараховане взяття воріт;
г) попередження або вилучення футболіста з майданчика.
Не розглядається протест від команди, якщо в подальшому не надано 

його письмового обґрунтування.
Команда, яка подала протест, несе відповідальність за достовірність та 

об’єктивність викладених у ньому відомостей. У разі викладення в протесті 
недостовірних чи викривлених відомостей Контрольно-дисциплінарний комітет 
Вінницької обласної асоціації футболу має право застосувати до команди чи 
особи, яка його порушила дисциплінарні санкції.

X. Нагородження команд
Всі команди нагороджуються Кубком та дипломом, гравці та тренери - 

медалями.

XI. Безпека та підготовка місць проведення змагань
Матчі організовуються з урахуванням безпекової ситуації у Вінницькій 

області, на спортивних спорудах, що відповідають вимогам регламентів та 
допущені до проведення матчів в умовах воєнного стану відповідною комісією. 
Захисні споруди для використання присутніми на матчах повинні відповідати 
вимогам законодавства України.

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення 
проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014, з 
обов’язковою присутністю лікаря.

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 
головного суддю. Під час організації та проведення змагання головний суддя 
забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого 
необхідно слідувати під час повітряної тривоги.

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 
спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає



рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 
використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 
метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

У випадку оголошення повітряної тривоги арбітр матчу одразу дає сигнал 
про зупинку матчу та разом з командами слідує до укриття. Якщо тривалість 
повітряної тривоги перевищує 120 хвилин, головна суддівська колегія, після 
консультацій з представниками команд, може ухвалити рішення про 
припинення проведення матчу в цей день. У разі можливості продовження гри 
після завершення повітряної тривоги розминка футболістів може тривати до 10 
хв.

На час проведення змагань дотримання вимог заходів безпеки 
покладається на тренерів та учасників. Під час змагань кожен учасник 
самостійно здійснює необхідні заходи безпеки й несе повну відповідальність за 
свої дії. Невиконання вимог заходів безпеки під час змагань тягне за собою 
відповідальність, у тому числі відсторонення від змагань та спортивну 
дискваліфікацію на період проведення заходу.

XII. Фінансові витрати
Витрати пов’язані з участю команд (проїзд, харчування, проживання) 

несуть відраджуючі організації.
Витрати пов’язані з оплатою харчування головного судді змагань, 

головного секретаря змагань, арбітрів, медичних працівників, орендою місць 
проведення змагань, витрати по придбанню нагородних матеріалів (кубки, 
медалі, дипломи) -  здійснюються за рахунок коштів Вінницької ОАФ

Окремі види витрат, що пов’язані з інформаційною та рекламною 
підтримкою змагань, можуть здійснюватися партнерами, які залучатимуться, 
шляхом укладання окремих угод, меморандумів, тощо.

XIII. Надзвичайні обставини
По питанням, не передбаченим цим Положенням, включаючи форс- 

мажорні обставини, рішення приймає головний суддя змагань. Такі 
рішення є остаточними.

Контакт для зворотнього зв’язку:
+380 (67) 703-00-63 -  Форманюк Павло

ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА
ЗМАГАННЯ


